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Csőzik László polgármester volt az Érd 
FM Bundáskenyér című reggeli műso-
rának vendége. Elmondta, új telepü-
lésképi rendelete van a városnak.

ÉRD MEGTELT?

Lánykérés  
sűrű hóesésben 
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ÉRD MEGTELT?

Kiderült, a Bakonyi utcától északra a víz-, és 
csatornaművek január óta nem ad ki csatla-
kozási engedélyt azoknak, akik iker-, vagy 
társasház építésben gondolkodnak. Ez az első 
lépések egyike, ami az építkezésekkel kapcso-
latos megváltozott hozzáállást jelzi. De az ön-
kormányzat folyamatosan dolgozik egy drákói 
szigorú szabályrendszer kialakításán.

Csőzik László elmondta, új településképi ren-
delete van a városnak. Eszerint, ha például két 
Kádár-kocka közé, egy üres telekre építkeznek, 
akkor legfeljebb egy emelettel lehet megugrani 
a szomszédos házak magasságát. Tehát föld-
szint, plusz emelet. Illetve az oldalablakok el-
helyezését is megtiltották, ami szintén radikális 
változás. Majd példaként a Felső utcában épülő 
több mint 30 lakásos társasházat említette, ami 
az új rendelet alapján ma már nem készülhetne 
el, csak jóval kisebb formában.

Másrészt kupálódik az új Helyi Építési Sza-
bályzat (HÉSZ) is, amit talán az év vége felé 
tudnak majd elfogadni, de addig is májustól 
ideiglenes korlátozást vezetnek be. A polgár-
mester ennek kapcsán hangsúlyozta, hogy 
bár mindenki szeretné, ha minél gyorsabban 
elkészülne, azonban a HÉSZ módosításához 43 
szakhatósággal kell egyeztetni.

Csőzik László elárulta, majdnem 2000 üres 
telek van Érd belterületén, amelyeken építkezni 
lehet. És persze rengeteg az olyan telek is, ahol 
ugyan áll valamilyen építmény, de állagukat 
tekintve közel vannak a bontáshoz. Vagyis ezek 
mind-mind újabb lehetőséget nyújthatnak arra, 
hogy a város népessége tovább növekedjen.

Nem hivatalos vélemények alapján akár a 100 
ezret is megközelítheti az Érden élők száma, 
miközben a település infrastruktúrája – a pol-
gármester szerint – egy 50-55 ezres városhoz 
lett kitalálva.

Csőzik László cáfolta, hogy már késő az épít-
kezési bummal foglalkozni, szerinte, ha most 
cselekszünk, sikerül megállítani a lélekszám 
növekedést.

„Nem véletlenül fogalmaztam úgy, hogy 
erre azért van szükség, hogy erőt gyűjtsünk. 
Tehát a város gyarapodása egy későbbi sza-
kaszban szerintem folytatódhat tovább, de 
csak akkor, ha felfejlődtünk a jelenlegi lakos-
ságszinthez. Ahhoz meg nem is 10 milliárdok-
ra, hanem 100 milliárd pluszos beruházásokra 
van szükség” – szögezte le Érd polgármeste-
re. A majdnem 45 perces interjúban szó volt 

még az új bölcsődék és óvodák szükségességé-
ről, az örökzöld témának számító aszfaltozás-
ról, a sportpályák, játszóterek közelében élők 
zajjal kapcsolatos panaszairól, valamint a helyi 
gazdaságból származó bevételek szűkösségé-
ről is.

Sz.G.

Ha szeretné meghallgatni a Csőzik Lászlóval ké-
szült interjút, a QR-kód beolvasásával megteheti.

Csőzik László polgármester volt 
az Érd FM Bundáskenyér című 
reggeli műsorának vendége. A 
kollégák arról a régóta közszá-
jon forgó témáról kérdezték, 
hogy Érd tényleg megtelt-e.

„Négy évvel ezelőtt egy gyönyörű hintát és homokozót álmod-
tunk meg” – fogalmazott Nyitrai-Hell Szilvia, a Fészek Egyesület 
Átmeneti Gyermekotthonának vezetője. Ennek az álomnak a 
megvalósításához az egyesület számára szervezett jótékonysági 
futásból befolyt összeg jelentette az alapot. Ez a pénz még kevés 
lett volna a végül több mint négymillió forintos beruházáshoz, 
ezért további forrásokra volt szükség ahhoz, hogy végül idén hús-
vétra elkészülhessen az új játszótér a gyermekotthon udvarán.

A Fészek Gyermekvédő Egyesület országos nevelőszülői és he-
lyettes szülői hálózatot és átmeneti gyermekotthont működtet, 
valamint helyettes szülői és nevelőszülői képzéseket tart.

Aki eddig nem tette meg, vagy épp a továbbiakban is szeretné 
támogatni a Fészek Egyesületet, az akár aktuálisan is a jó ügy 
mellé állhat. Ugyanis az adjukossze.hu nevű közösségi ado-
mánygyűjtő oldalon jelenleg is fut egy akció. Ennek keretében az 
egyesület 700 ezer forintot szeretne összegyűjteni a következő 
hónapokban, amit aztán a tevékenységüket segítő szakembe-
rekre, nyári táborok szervezésére és a mindennapi feladataik 
ellátására fordítanának. 

Sz. G.

JÁTSZÓTERET HOZOTT A NYUSZI A FÉSZEK  

GYERMEKOTTHONBA

Az adományozással kapcsolatos információkat 
a QR-kód segítségével olvashatja:
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BRUTÁLIS VÍZKORLÁTOZÁS JÖHET ÉRDEN
A szakember szerint a vízellátás kapacitása elérte a felső határt

Érden az egyik legaktuálisabb téma, hogy a 
város miként tudja kezelni az egyre népesebb 
lakosságot, a víz- és csatornaművek január óta 
nem ad ki csatlakozási engedélyt azoknak, akik 
a Bakonyi utcától északra iker- vagy társasház 
építésben gondolkodnak.

Ennek apropóján megkerestük a helyi víz-, 
illetve csatornaszolgáltatót is, hogy mi ennek az 
oka, illetve egyáltalán milyen terhet ró a két köz-
műszolgáltatóra a folyamatosan duzzadó város.

Jónás József, az Érd és Térsége Vízközmű 
Kft. műszaki szolgáltatási igazgatója azt 
mondja, hogy tavaly tavasszal, nyár elején 
tapasztalták először, hogy a rendszer az úgy-
nevezett csúcsidőben, vagyis a reggeli és esti 
órákban elérte a szolgáltatás kapacitásának 
határát. Valószínűleg közrejátszott az is, hogy 
szárazság volt az említett időszakban, de ettől 
még tény, hogy nem maradt tartalék. Ráadá-
sul a baj nemcsak Érdet, hanem a vízművek 
szolgáltatási területéhez tartozó további öt 
települést, Diósdot, Törökbálintot, Tárnokot, 
Sóskútat és Pusztazámort is érintette.

A szakember szerint a vízfogyasztáson 
mostanában látszik, hogy az utóbbi években 
megugrott a lélekszám, ahogy az ipari fo-
gyasztók száma is gyarapodott. Ugyanakkor 
a vízbetáplálási pontok, a vízbázisok csupán 
ennyit tudnak sajnos.

Jónás szerint tárgyalni kell az ellátásért fele-
lős önkormányzatokkal egy közös koncepció 
kidolgozásáról, a hálózat bővítésről, mert ha 
továbbra is úgy növekszik a lakosság, a lakások 
száma, mint az elmúlt években, akkor néhány 
éven belül nem csak az új, de a régi fogyasztó-
kat sem tudják majd megfelelően kiszolgálni. 
Magyarán igen komoly vízkorlátozásokat kell 
bevezetni.

Straszner Márton, az Érd és Térsége Csa-
tornaszolgáltató Kft. hálózat üzemeltetési 

vezetője kijelentette, a helyi szennyvízhálózat 
a 2010-es években lezajlott bővítése miatt 
valamelyeset jobb állapotban van, mint a 
vízhálózat, hiszen 70-80 %-os kihasználtsággal 
működik, de a fejlesztés természetesen ott is 
napirenden van.

Straszner a hálózathoz tartozó átemelőtele-
pekről is beszélt. Aggodalmának adott hangot, 
mondván: az egy lakóingatlanon megszaporo-
dó lakások száma lokális szennyvízátemelési 
gondokhoz vezethet, vagyis a szivattyúkapaci-
tások, vagy épp a nyomóvezetékek átmérőjé-
nek növelése is fontos lenne.

Jónás József meglátása szerint az sem 

helyes, hogy az építési szabályok néhány 
évvel ezelőtti fellazítása oda vezetett, hogy a 
vízművek nem tudja, hogy hol, mikor és milyen 
építkezés zajlik. Már csak akkor szembesülnek 
az adott helyzettel, amikor a használatbavétel-
kor kérnek tőlük egy vízbekötést, és kiderül, 
hogy az addig egy lakásos ingatlanból nyolc 
lakásos lesz.

A szakember hozzátette, ha a tavalyihoz 
hasonlóan alakul a fogyasztás mértéke vagy az 
időjárás, akkor ismét számítani lehet majd ki-

sebb-nagyobb vízkorlátozásokra. Mint mondja, 
pillanatnyilag nagyjából a locsolási tilalom az 
egyetlen lehetőség a kezükben, amivel hatást 
tudnak gyakorolni a lakosságra. Ennek betar-
tását persze képtelenség ellenőrizni, de bíznak 
az emberek megértésében.

Egyébként további javaslatokat is tett, ho-
gyan lehet mérsékelni a vízfogyasztást. Például 
aszályosabb időben, napközben gyűjtsük össze 
a vizet, amit aztán reggel és este tudunk majd 
ellocsolni, így pedig nem a hálózatot terheljük 
csúcsidőben.

A szakemberekkel készült interjúban szó 
esik még az elavult csőhálózat okozta egyre 
gyakoribb csőtörésekről, víznyomás-ingadozá-
sokról, valamint arról is, hogy a csatornahasz-
nálat is sokaknak gondot okoz.

Sz.G.

 Pillanatnyilag 
nagyjából a 
locsolási tilalom 

az egyetlen lehetőség a 
kezükben, amivel hatást 
tudnak gyakorolni a 
lakosságra.

Az interjút a QR-kód 
beolvasásával tudja meg-
hallgatni:
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Megelégelte az érdi polgármester a sufnikban, 
garázsokban működő illegális autószerelők 
tevékenységét. Mint azt a Facebookoldalán 
írta, a kontár „üzemekkel” nemcsak az a prob-
léma, hogy baleset- és tűzveszélyesek, hanem 
az is, hogy a keletkező szeméttől, veszélyes 
hulladéktól a környező erdőkben szabadulnak 
meg. Ráadásul nem szakemberek végzik az 
autók javítását, sokszor becsapják az ügyfele-
ket. Nem elég, hogy Érd lakóövezeteiben tilos 
ez a tevékenység, de a vállalkozók nem adnak 
számlát és nem fizetnek adót sem.

Az ügy az Áfonya utcai, februári tűzeset kap-
csán került most előtérbe. Akkor ott kigyulladt 
egy illegális szerelőműhely, a lángok átterjed-
tek két ügyfél javításra váró autójára is. Bár 
ennek a garázsműhelynek az engedély nélkül 
végzett tevékenységét korábban betiltotta 
a Polgármesteri Hivatal, az emberek ennek 
ellenére dolgoztak tovább.

„Van jogalapunk fellépni, de ehhez bizonyí-
tanunk kell, hogy a ’műhely’ tulajdonosa nem a 
hobbiját űzi, nem a gyereke járgányát bütyköli, 
hanem profit, haszonszerzés céljával ügykö-
dik” – írta oldalán a polgármester.

Hogy ezt bebizonyíthassák, a polgármester 
arra kérte a hivatal munkatársait, egyeztesse-
nek az adóhatósággal, lépjenek fel közösen 
a kontárok ellen például próbavásárlásokkal. 
A városrendészektől, polgárőröktől padig azt 
kérte, azonnal jelentsék, ha ilyen műhelyeket 
vesznek észre, és bátran bírságoljanak is az 
arra jogosultak.

„A bizonyításhoz szükségünk van a lakosság 
segítségére is. Nem elég a Facebookra kiírni, 
hol láttak ilyen műhelyt! Ha nem kapunk beje-
lentést, hivatalunk nem mindig értesül róluk” 
– mutatott rá a polgármester.

Az ügyfelek a bejelentéseket a jegyzo@erd.
hu címen, vagy személyesen az Alsó utca 3. 
szám alatt (ügyfélfogadási időben) az Igazgatá-
si és Hatósági Főosztályon tehetik meg.

Garantáljuk – törvény is kötelez minket erre 
–, hogy a panaszosok adatait zártan kezeljük, 
biztosítjuk a tanúk anonimitását, a bejelen-
tést is zárt borítékban őrizzük – ígérte Csőzik 
László, aki azt is megvizsgáltatja, milyen helyi 
jogszabályokat kell szigorítani, hogy erősebb 
jogosítványa legyen a hivatalnak.

Dolgoznak a közterület-használati rende-
let módosításán, és kezdeményezni fogja a 
kormánynál, hogy a magáningatlanokon tárolt, 
felhalmozott hulladékhegyek felszámolása 
ügyében az önkormányzat kapja vissza az 
elvett hatásköreit.

A polgármester bejelentésére szinte csak 
helyeslő reakciók érkeztek az olvasóktól, igaz, 
akadt, aki szerint a bejelentés besúgórendszer 
kialakulásához vezet majd. Viszont ezzel az 
aggállyal a többi hozzászóló nem értett egyet. 
Sőt, többen panaszkodtak arra, hogy ron-
csautókat parkoltatnak az út szélén, vagy az 
ingatlanjaikon, és azt kérték a városvezetéstől, 
hogy ez ügyben is intézkedjen.

erdmost.hu

NEM ÉRI MEG TÖBBÉ  

FUSIZNI ÉRDEN

Hatékony fellépést ígért az 
önkormányzat a kontár autó-
szerelők és illegális műhelyek 
ellen.
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HELYREIGAZÍTÁS

Kedves Olvasóink!

Az Érdi Újság március 28-i számában 
a 16. oldalon publikált Zso-Fa fatelep 
hirdetésében a Márciusi áreső: fenyő 
fűrészáru kedvezménnyel mínusz 
150.000 Ft/m³ tévesen jelent meg.

A helyes összeg: 
mínusz 15.000 Ft/m³.

Elnézést kérünk, sem a hirdetőt, sem 
a potenciális vevőket nem állt szán-
dékunkban megtéveszteni.

Megértésüket köszönjük.

Az Érdi Újság szerkesztősége



Az állatok védelméről szóló törvény előírja, 
hogy az önkormányzatok legalább háromé-
vente ebösszeírást szervezzenek. Érden erre 
most az 2023. április 17. – október 20. közötti 
időszakban kerül sor. Az összeírásra elsősorban 
a veszettség elleni oltás járványvédelmi fontos-
sága miatt van szükség.
A hivatal kéri az Érden tartott kutyák tulajdo-
nosait, hogy tegyenek eleget az adatszolgál-
tatási kötelezettségüknek, és nyilatkozzanak 
– a kizárólag Érden tartott – ebek adatairól a 
bejelentésre szolgáló adatlap kitöltésével és 
leadásával.
A bejelentést többféleképpen is meg lehet 
tenni.
1. Ha az adatlapot ügyfélkapun 
keresztül szeretné kitölteni, ak-
kor olvassa le a QR-kódot:

2. Ha e-mailben szeretné, akkor 
a QR-kód beolvasásával 
töltse le az adatlapot, majd aláír-
va küldje el az ebosszeiras@erd.
hu e-mail címre.

3. De beküldhetik postai úton is, a 2030 Érd, Pf.: 
31. levelezési címre.

4. Vagy személyesen is leadhatja a Polgárok 
Háza ügyfélszolgálati irodájában. Az alábbi 
nyitvatartási időpontokban:

Hétfő: 8.00-12.00 és 13.00-18:30
Kedd, szerda, csütörtök: 
8.00-12.00 és 13.00-16:30

Péntek: 8.00-12.00
Cím: Érd, Alsó u. 3.

Az összeírás önbevallásos módszerrel törté-
nik és az összeíró adatlapot ebenként szüksé-
ges kiállítani.

Az önkormányzat felhívja a figyelmet arra 
is, hogy az állatok védelméről és kíméletéről 
szóló törvény kötelező adatszolgáltatást ír 
elő minden kutyatartó számára, a bejelen-
tést elmulasztókra pedig állatvédelmi bírság 
vethető ki.

Egyúttal jelzik, hogy a négyhónaposnál 
idősebb ebek csak transzponderrel (mic-
rochip-pel) megjelölve tarthatóak, aminek 
a beültetését elintézni szintén a gazdik 
feladata.
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HA VAN KUTYÁJA, JELENTSE BE!
Április 17. és október 20. között kötelező ebösszeírást tart Érd önkormányzata

A fúrt és az ásott kútra egyaránt 
fennmaradási engedélyt kell 
kérnünk.

A parlament, illetve a kormány döntése értel-
mében 2023. végéig az országban található 
minden kutat be kell jelenteni, fennmaradási 
engedélyt kell kérni rájuk.
A vízgazdálkodásról szóló törvény és a vonat-
kozó kormányrendelet az önkormányzatok 
jegyzőire rója a feladatot, hogy kiadja ezeket az 
engedélyeket – tájékoztatott László Ferenc, a 
Polgármesteri Hivatal kommunikációs vezetője.
Az előírások alapján olyan kutakra adható ki 
fennmaradási engedély, amelyeknél a követke-
ző feltételek teljesülnek:
•  Évente legfeljebb 500 köbméternyi vizet nyer 

ki belőle a használója, kizárólag talajvízkész-
let vagy parti szűrésű vízkészlet felhasználá-
sával;

•  nem érinti a karszt- vagy rétegvízkészletet, a 
kormányrendelet szerinti védőterületet;

•  a házi ivóvízigény és a háztartási igények 
kielégítését szolgálja, magánszemélyek szá-

mára (azaz nem nem gazdasági céllal veszik 
a vizet);

•  épülettel (vagy annak építésére jogosító ha-
tósági határozattal, egyszerű bejelentéssel) 
rendelkező ingatlanon van a kút.
Engedélyköteles továbbá minden olyan kút, 

amely korábban engedély nélkül (illegálisan) 
épült, vagy a létesítési engedélyt ugyan meg-
kapta, de a tervektől eltérő műszaki tartalom-
mal és paraméterekkel valósult meg.

Azon kutak esetében is szükséges a fennma-
radási engedély kiváltása, amelyek korábban 
kaptak létesítési, valamint üzemeltetési enge-
délyt, de az elveszett, valamiért nem fellelhető.

A kút bejelentését előíró törvényben szerep-
lő határidőt a parlament korábban már módo-
sította, 2020. december 31-ről 2023. december 
31-re, két év haladékot biztosítva. Nem zárható 
ki, hogy a jogalkotó esetleg ismét módosít a 
jogszabályokon. Ez a tájékoztató a most hatá-
lyos jogszabályokon alapul.

Amennyiben a kút tulajdonosa még a tör-
vény esetleges módosítása előtt szeretné a 
kút engedélyezési eljárását kezdeményezni, a 
kérelemhez szükséges mellékleteket a város 

honlapjáról tudja letölteni, vagy átveheti a 
Polgárok háza ügyfélszolgálatán, valamint a 
Városfejlesztési és Beruházási Főosztályon.

A jegyzői engedélyéhez kötött fúrt kút 
esetében elég egy kútfúrási jogosultsággal 
rendelkező szakember aláírása. Ásott kút ese-
tében elegendő a tulajdonosnak a kérelmet, és 
annak részét képező dokumentációt aláírásával 
hitelesítve benyújtania.

A kérelmet tartalmazó, hiánytalanul kitöl-
tött adatlap benyújtható elektronikusan, az 
ügyfélkapun történt bejelentkezést követően, 
vagy a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és 
Beruházási Főosztályánál.

Az engedélyezési eljárás illetékmentes.

ÉV VÉGÉIG BE KELL JELENTENÜNK A KUTUNKAT IS



„Évek óta ezt nézzük: korábban 
csak az elhajigált piásüvegek ron-
dították az utcaképet, az utóbbi 
időkben viszont megjelentek a 
szorgos szemétlerakók is, akik ide-
hordják a limlomjukat. Az a tévé 
már három hónapja az árokban 
hever” – mutatja a környéken 
lakó Károly. Mint mondja, ő már 
egyszer hazaküldött egy rongyos 
gyereküléssel érkező férfit, aki 
hajnalban próbált megszabadulni 
kacatjától, azonban nem állhat 
minden percben a szemetelők 
útjába.

Érdliget ezen része rendezett 
kertváros, a helyiek nagy gon-
dot fordítanak otthonuk és az 
utcafront tisztán tartására. Itt még 
inkább szemet szúr az elhanyagolt 
vasúti zóna, ahol nyáron rendsze-
rint méteres a gaz, háborítatlanul 
virágzik a parlagfű is.

A vasúti töltés és a bebetono-
zott árok a MÁV tulajdonának szá-
mít, a terület takarítása így a vas-
úttársaság feladata lenne. Lapunk 
megkereste a cég sajtóosztályát, 
ahol közölték: a hulladékleraka-
tokat rendszerint bejelentés után 
szokták felszámolni, 2022-ben 
azonban nem kaptak panaszt az 
érdligeti állomásról.

Levelükből az is kiderült, hogy 

társaság és Érd önkormányzata 
jelenleg is tárgyal a vasúti zöld-
felületek karbantartásáról. „Az 
egyeztetések eddig nem terjedtek 
ki az illegális hulladék kezelésére, 
de a MÁV ajánlata kibővíthető 
ezzel a feladattal” – hangsúlyozta 
a vállalat sajtóosztálya.

A MÁV-nak egyébként ország-
szerte nagy feladatot jelent a 
sínek menti szemét eltakarítása. 
Beszámolójuk alapján folyamato-
san takarítanak a 7200 kilométeres 
vasúti törzshálózat mentén, és 
évente 100-150 millió forintos 
pluszköltséggel jár az illegális 
lerakatok eltüntetése.

Hogy az érdi sínek mellett 
időnként mégis összeszedik a 
szemetet, az nagyban múlik a 
városvezetés és a MÁV jó kapcso-
latán. „Gyakran előfordul, hogy a 
gyorsabb intézkedés érdekében 
közvetlenül jelentjük be a társa-
ságnak a hulladékot, ami ilyenkor 
pár napon belül rendre el is szo-
kott tűnni” – mondta lapunknak 
Lantos Ilona Vica, a polgármesteri 
hivatal sajtóreferense.

Csakhogy ez nem a hivatalos 
út: mióta az illegális hulladékokkal 
kapcsolatos jogköröket kivették 
az önkormányzatok kezéből, kizá-
rólag a Pest Vármegyei Kormány-

hivatal szólíthatja fel a MÁV-ot a 
rendrakásra. Az önkormányzat 
ezt az utat is bejárja, és ha a vasúti 
területeken szemetet találnak, azt 
rendszerint jelzik a kormányhivatal 
felé.

Az illegális hulladéklerakás 
persze nem csak a sínek mentén 
jelent égető problémát Érden. 
Mint megtudtuk, a város éves kör-
nyezetvédelmi alapját szinte teljes 
egészében az önkormányzati 

területek megtiszítására fordítják, 
a keretből tavaly közel 25 millió fo-
rintot költöttek a kisebb-nagyobb 
szemétdombok eltakarítására. A 
legnagyobb hulladék hotspotok 
Felső-Parkvárosban (az Ötvös utca 
környékén), Ófaluban (főként a 
Kerülő útnál), valamint a Fun-
doklia-völgyben alakulnak ki.

„A helyzet kezelésére az önkor-
mányzat rendszeresen szervez 
szemétszedési akciókat, és szíve-
sen csatlakoznak civil akciókhoz 
is, mint amilyen a TeSzedd! vagy a 
World Cleanup Day” – mutatott rá 
a sajtóreferens. Ilyenkor város-
vezetők, intézményi dolgozók is 
szemétgyűjtésbe fognak.

Van hogy csak 5-6 ember 
gyűlik össze, de a Covid-járványok 
előtt nem volt ritka, hogy a Te-
Szedd!-megmozdulások alkalmával 
százan is segítettek a Duna-part 
megtisztításában. Egy ilyen, na-
gyobb takarítás alkalmával pedig 
akár 20-30 tonna szemét is össze-
gyűlhet a nap végén, a kommuná-
lis hulladéktól az építkezési sittig.

Koncz Tamás
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SÍNEK MENTÉN GYŰLIK AZ ILLEGÁLIS HULLADÉK
Gyűrött sörösdobozokat görget a szél az érdligeti 
vasútállomás töltése mellett. A fűben zacskófosz-
lány fodrozódik, valami hívogatóan csillan: kétdecis 
vodkásüveg vonzza a tekintetet. Persze nem csak 
az italbolt kínálata köszön vissza a Porcsinrózsa és a 
Túróc utca szélén húzódó vasúti árokban, egy szét-
tört tévékészülék és egy matrac is ott figyel.
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Attila érdi, Móni tököli, és 1998 
nyarán félúton, a százhalombattai 
strandon találkoztak. Ha nincs 
a magas termet és a nevetős 
szemek, Móni talán nem állt 
volna meg a gyengécske csajo-
zós szövegre („úgy hasonlítasz 
egy ismerősömre”). Mivel akkor 
még vonalas telefonja sem volt, a 
következő péntekre megbeszélt 
strandrandi kétesélyes volt. De 
mindketten ott voltak.

Az „együttjárás” 7 éve alatt At-
tila megjárta a katonaságot, Móni 
pedig néhány albérletről albérletre 
költözést anyjával és két testvé-
rével. További három féltestvére 
nevelőotthonban nőtt föl. Móni 
az ötödik volt a sorban, lánygye-
rekként nemcsak a háztartást 
látta el, de gyakran az ügyeket is 
ő intézte. Szövetkészítő iskolába 
járt, később munka mellett esti 
gimnáziumba, majd pénzügyi 
számvitelt tanult, végül államház-
tartási közgazdász lett.”

„Nagyon imponált nekem, hogy 
ki akart törni az addigi életéből 
– meséli Attila. – Én kiegyensú-
lyozott középosztálybeli család-
ból származom, ahol mindent 
megkaptunk, amire szükségünk 
volt. Budapesten a BVSC pálya 
mellett nőttünk föl, testvéreimmel 
mindennap sportolni jártunk.”

Amikor 89-ben kiköltözött a 
család a fővárosból, Attila sporto-

lási lehetőségek után kutatott, és 
mivel a megszokott módon nem 
talált, kénytelen volt szervezni.

„Nemcsak a mozgás miatt volt 
fontos nekem a sport, hanem 
azért is, hogy bekerüljek itt is egy 
közösségbe. Mindig azt hallgat-
tam, hogy ők az érdiek, én meg 
csak egy beköltöző, mégis én 
akarom megmondani, hogyan 
lenne jobb itt. Amire azt feleltem: 
jó, akkor csináljuk együtt!”

Attila az érettségi előtt súlyo-
san megsérült. Akkoriban ment a 
televízióban a Játék határok nélkül 
című nemzetközi vetélkedő. Min-
den ország minden hónapban más 
város versenyzőit állította csata-
sorba. Az érdi csapat – köztük volt 
Attila is – már a versenyre edzett a 
Batthyány iskola tornatermében, 
amikor leszakadt a kötél, és Attila 
matrac helyett vasrudakra zuhant.

A gerincnyúlvány törése lassan 
gyógyult, és a kerékpározáson, a 
gyalogláson és a gyógytornán kívül 
más sport szóba sem jöhetett. 
Ekkor találták ki – autós mintára – a 
kerékpáros tájékozódási versenyt, 
ami Tekergő néven több évig ment, 
és a Batthyány iskolában megszer-
vezett kétnapos Sporthétvégét.

Sokat elárul egy párról, hogyan 
beszélnek magukról idegennek 
– következtetni lehet rejtett 
feszültségekre, dinamikákra. 
Attila és Móni kettőse olyan, 

mintha puzzle-t rakosgatnának ki 
együtt: a képhez ki-ki hozzáteszi a 
magáét.

„Kigondoltam, hogy mivel 
strandon ismerkedtünk meg, a 
lánykérésnek is ott kell történ-
nie: Hajdúszoboszlón. Csakhogy 
március volt, és éppen leszakadt 
a hó, úgyhogy a külső strandot 
lezárták. Pedig volt ott egy hajó, 
arra másztunk fel… Az esküvőnk 
az érdi Termál Hotelben volt, a 
megismerkedésünk évfordulója 
előtti napon. Azóta is fontos-
nak tartjuk, hogy ez a két nap a 
miénk legyen. Csak ma már az öt 
gyerek mellett nehéz megoldani. 
Legalábbis nekem fontos” – néz a 
feleségére Attila.

„Nekem is fontos, de én úgy be 
vagyok szorulva a napi teendők 
közé, hogy azt sem tudom, holnap 
mi lesz, nem hogy hetek múlva.”

MÁSIK DIMENZIÓ

A harmadik gyerek születésekor 
került át egy másik dimenzióba 
az élet, ahol se a múlton, se a 
jövőn nincs idő tépelődni, annyira 
igénybe vesz minden energiát a 
jelen. Furcsa volt a csend a szü-
lőszobán, amikor Gréti született. 
Elvitték a babát és jó ideig nem is 
hozták vissza. Később ajánlottak 
pszichológust, hogy ha az anyuka 
gondolja, kérjen időpontot.

„Azt mondták, nem fog soha 
önállóan enni, mozogni, beszélni, 
hagyjuk őt a kórházban. Nem 
tudtuk, mi lesz, csak azt, hogy 
hazavisszük. Egy védőnő hívta 
fel a figyelmemet a Down Dada 
sorstársi segítő szolgálatra. Fo-
galmunk sem volt mindaddig, mit 
jelent a Down szindróma.”

„Egészséges gyerekre készül-
tünk, és nem is merült föl, hogy 
otthagyjuk – teszi hozzá Attila. 
– Majd mi megmutatjuk, hogy 
menni fog. Elkezdtünk olvasgatni 
a neten, hogyan működik ez a 
rendellenesség.”

„Ő jól érzi magát a bőrében, de 
mivel vannak egészséges gyereke-
ink, tudjuk, mennyire más lehetne 
– mondja Móni. – Keseregni nem 
volt időnk, hiszen a mindenna-
pokat kellett megoldani. Sokszor 
csak akkor találkoztunk, amikor 
váltottuk egymást a kórházban.”

Arra gondoltak, jót tenne Gré-
tinek egy kistestvér, akivel együtt 
nőnének föl. Aztán egy kistestvér-
ből kettő lett, és az egyikük hozott 
még egy nagy problémát. A ter-
hesség 20. hetén – több vizsgálat 
után – biztossá vált, hogy a baba 
szívének bal fele nem fejlődött ki. 
Tíz százalék esélyt jósoltak az élet-
ben maradásra, de csak ha sikerül 
az életmentő műtét.

A folyosón sikerült beszél-
nem egy kardiológussal, aki azt 

LÉLEKEMELŐ TÖRTÉNET EGY NYERŐ 
PÁROSRÓL

Csengeri Attila nélkül nincs 
Érden közösségi megmozdu-
lás. Már csak azért sem, mert 
ezeket gyakran ő szervezi: a 
kerékpáros Érd Körbé-t húsz, a 
kocogós Szilveszteri Jótékony-
sági Futást tíz éve. Ezeken az 
eseményeken csaknem mindig 
ott van valaki, aki kevésbé lát-
szik, mint ő, de aki nélkül ezek 
az események sem jöhetnének 
létre: a felesége, Marlyin Mó-
nika. Öt gyereket nevelnek.
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mondta: ennek a gyereknek akkor van 
esélye a műtétre, ha eléri a 2,5 kilót. 
Úgyhogy eldöntöttem: kivárjuk a 40. 
hetet.”

„Miközben Móni a kórházban várta 
a 40. hét eljövetelét, én otthon vol-
tam a három gyerekkel, és fejlesztésre 
hordtam Grétit a Down Alapítvány 
korai fejlesztő központjába – vázolja 
a feszültséggel teli helyzetet Attila. – 
Kiderült, hogy megszűnik az alapít-
vány támogatása. Ekkor találtam ki a 
szilveszteri jótékonysági futást. Az el-
sőnek a bevétele elég volt a túlélésre. 
Később lett a második kedvezménye-
zett A Szívbeteg Gyermekek Védel-
mében Alapítvány, amelynek szintén 
nagyon sokat köszönhetünk.”

Pár nappal később megszülettek az 
ikrek, és Hunor elérte azt a súlyt, hogy 
kicsi élete első sorsdöntő műtétére 
sor kerülhetett. Rendkívül kockázatos műtét-
sorozat várt rá. A szív hiányzó felének funkcióit 
át kellett terhelni egy másik szervre: a tüdőre. 
Négy naposan műtötték először. A második 
műtét után viszont az egyik oldala lebénult. 
Akkor újra kellett őt építeni. Most gyakorla-
tilag teljes életet él: iskolába jár, karatézik… 
Korábban azt mondták, tízéves kora körül már 
nem fogja elbírni őt ez a szív, és nem lesz más 
lehetőség, mint az átültetés, és akkor már 
kaphat felnőtt szívet.

Ahogy telik az idő, egyre kevésbé a két beteg 
gyerek körül forog a világ, mondják a szülők. 
Grétivel nyilván több a teendő, hiszen neki az 
evésnél, fürdésnél, ápolásnál segíteni kell. Oda 
kell figyelni Hunor gyógyszerezésére is, bár 
most már csak háromfélét szed – a kezdeti tíz 
helyett.

Eltűnni két napra házassági évfordulózni, 
gondos előkészítést és talpraesett nagyszülőt 
kíván meg. Attila anyukája rengeteget segít, 
de azért öt gyereket nem lehet túl gyakran 
ráhagyni. Ilyen körülmények között vajon mit 
kap a férjétől az a feleség, aki otthon felejti a 
személyi igazolványát, és ez már csak a határ 
felé robogó – Velencébe tartó – vonaton derül 
ki? Attila állítja: semmi negatívat.

„Sok mindent gondolunk magunkban, de At-
tila ragaszkodik ahhoz, hogy békesség legyen. 
Ő tényleg nyugodt, még a hangját sem emeli 
fel, hogy kiadja a feszültséget. Én temperamen-
tumos, lendületes vagyok, gyakran felrobba-
nok, de azzal vége is. Attilának ez a hirtelen 
viselkedés nem elfogadható. Egy ideig elviseli, 
szól, aztán elnémul.”

„A másik problémájára oda kell figyelni. Ha 
ezt nem érzem, azzal tudom rá felhívni a figyel-
met, hogy hallgatok. Tudom, hogy a rengeteg 
nehézség nagyrészt Mónira marad, de feszült 
légkörben nem jutunk a megoldásig. Nálam 
átlagosan félévente túlcsordul a pohár: gond 
van a munkahelyen, a gyerekekkel, a megél-
hetéssel… És akkor a Móni szól, hogy rakjam 
odébb a papucsomat?!”

Amikor Attila elnémul, akkor Móni is, és nagy 
csönd lesz. Ekkor van egy kis idő magukról 
gondolkodni, aztán beszélgetni.

PUZZLE

„Én sokkal érzelgősebb vagyok – vallja be 
Attila. – Nekem több kellene abból az időből, 
amikor egymásra tudunk figyelni. Több abból a 
nőből, akibe 25 éve beleszerettem. Nem csak 
az anyát és a feladatokat akarom benne látni.”

És elkezdik rakni a nagy puzzle darabkáit, 
hogy mitől lenne jobb az élet.

„Jó-jó, de nekem ma még tortát kell sütnöm, 
jelmezt kell szereznem, ránézni a leckékre, és 
miután mindenkit elküldtem aludni és a mosó-
gépből is kiszedtem a ruhákat, már éjfél.”

„Most az a nagy feladat, hogy megtaláljuk 
együtt a közös minőségi időt.”

„Engem nem köt le az a zene, amit Attila 
szeret. Viszont színházba mindketten szere-
tünk járni.”

„Vissza kell varázsolnunk a közös 
dolgokat.”

„De nem lehet ugyanazt az érzést 
keresni, mert most más van, és a 
mostani élethelyzethez kell idomulni. 
Ha elrendeztük a megoldanivalókat, 
és utána egy kis időre együtt tudunk 
lenni, az nem ugyanaz, mint amikor 
még szabadok voltunk.”

„Az, hogy van két beteg gyerekünk, 
élethelyzet – mondja Attila. – Amit 
tudunk értük tenni, megtesszük, de ez 
nem húzhat vissza bennünket. Sokan 
otthon tartják a beteg gyereküket, mi 
viszont mindig is együtt mentünk ki az 
emberek közé. A nagyobb közösség-
ben végre nem a magunk problémái-
val foglalkozunk.

Az a párkapcsolat nem működhet, 
amit csak a probléma ragaszt össze – 
mondják mindketten.

„Mi ezt közös életnek kaptuk. Bármi is 
történjék, ha egyszer külön élnénk, akkor is 
közösen oldanánk meg a helyzeteket – hangsú-
lyozza Attila. – Ha a feleségem menni akarna, 
tudom, hogy azért tenné, mert szüksége van 
rá.”

„Mi ezt nem úgy éljük meg, hogy van két 
problémás gyerekünk, hanem hogy ez nagyon 
sok pluszt adott – teszi hozzá Móni.”

„Sok jó emberrel megismerkedtünk, jó 
programokat csinálunk. Nekem nagyon sokat 
adnak a rendezvények is, amiket együtt 
szervezünk. Mégis, amikor egyszer nagyon 
összejött minden, azt mondtam, abbahagyom 
a szervezést, mert már nincs rá energiám. Erre 
a nagylányom azt mondta: „Apa, ne! Mert ez 
vagy te!” Igaza volt, tudom. Ettől tudok itthon 
teljesíteni, hogy odakint is sokat kapok. Meg 
attól, hogy… Hogyan is mondjam…? A gyere-
keink zseniálisak!”

Mihalicz Csilla



Háromszáz hazai és külföldi vívó harcolt egy-
mással a jubileumi Érd Kupán.

Volt okuk örömre a házigazda Danubius RSC 
vívóinak, hiszen az erős mezőny ellenére első, 
második és harmadik helyezést is elértek. 
Nogula Mór aranyérmet nyert a Danubiusnak, 
Kulcsár Nelli ezüst-, Réti Kamilla bronzéremmel 
zárt, továbbá Partics Péter nyolcadik helyen 
fejezte be a viadalt.

„Nagyon jó volt hazai pályán versenyezni. 
Jó volt a hangulat és az is szuper volt, hogy 
legalább húsz mérkőzésen pástra léphettem 
a saját korosztályomban, illetve a felnőtt 
mezőnyben. Voltak nehézségek, például a dön-

tőben is vezettem, de az ellenfelem visszajött 
a meccsbe. A végén hátrányba is kerültem, 
de ritmusváltással sikerült fordítani és nyerni. 
Ujjady Árpi edzőm sokat segített tanácsokkal 
és neki is köszönhetően tudtam győzedelmes-
kedni” – elemezte a versenyen történteket az 
aranyérmes tárnoki vívó, Nogula Mór.

P. P.
X. Érd Kupa, serdülő fiú párbajtőr 

(1-20. hely)
Nogula Mór 1. hely
Pásztor Patrik 15. hely

X. Érd Kupa, serdülő leány párbajtőr 
(1-20. hely)

Kulcsár Nelli 2. hely
Danics Dóra 9. hely

X. Érd Kupa, szabadidős férfi párbajtőr 
(1-20. hely)

Partics Péter 8. hely
Kiss Bálint 18. hely

X. Érd Kupa, szabadidős női párbajtőr
(1-20. hely)

Réti Kamilla 3. hely
Csomós Flóra 11. hely
Kukla Enikő 19. hely
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ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI 
HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

FŐÉPÍTÉSZI  
MUNKATÁRS

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Főépítész mun-
kájának szakmai támogatása; - a településképi eljárások 

(bejelentés, kötelezés) előkészítésében lefolytatásában való 
részvétel - ügyfelekkel való kapcsolattartás, tájékoztatás - 
helyszíni szemlék lefolytatása, kapcsolattartás, tervezőkkel 
és építtetőkkel, - önkormányzati beruházásokkal kapcso-
latos döntések előkészítésében való részvétel, pályázatok 
szakmai támogatása - a településrendezési eszközök és 
tervek felülvizsgálatának, módosításának tervezési folya-
matában való részvétel, a településrendezési tervekben 

megfogalmazott előírások megvalósulásának figyelemmel 
kísérése, annak karbantartásában való közreműködés

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsa-
lád): Egyéb

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony 
(Kttv.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, 
formája:

Határozatlan, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 óra), Tejes 
munkaidő

Munkavégzés helye: Érd
A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges 

információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; illet-
mény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet 

honlap címe stb.): A jogállásra, az ill. megállapítására és 
a juttatásokra a Kttv., valamint ÉMJV Polg. Hiv. Közszolg. 

Szabályzata az irányadó. Pályázathoz csatolni kell: pályázó 
nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a Kttv. 84-85. §-ai 

szerinti összeférhetetlenség nem áll fenn. Kinev. feltétele 
a Kttv. 42. § (1) bek. szerinti 3 hónapnál nem régebbi 

hatósági erkölcsi biz. Próbaidőre a Kttv. 46. §- ban foglaltak 
az irányadók. Pályázatok benyújtása e-úton: szemelyzeti@

erd.hu e-mail címre, tárgyban feltüntetve 14/ERD/189-
3/2023. ikt

Feltételek, előnyök
Pályázati feltételek

• Jogállásból fakadó 
jogszabályi követel-
mények:

• Büntetlen előélet
• Cselekvőképesség
• Magyar állampol-

gárság
• Elvárt végzettség/

képesítés:
• Felsőfokú alap-

képzés (bachelor, 
főiskolai), Építőipar, 
magas- és mély-
építés, Felsőfokú 
iskolai végzettség: 
egyetemi szintű 
építészmérnöki 
vagy építőmérnöki 
(magasépítő terület 
szakirány) szakkép-
zettség

Pályázat elbírálása során 
előnyt jelent

• A pályázat elbírá-
lása során előnyt 
jelent a szakmai 
tapasztalat? Igen

• A pályázat elbírá-
lása során előnyt 
jelent a vezetői 
tapasztalat? Nem

Egyéb pályázati előnyök:
• legalább két év 

településrendezés-
sel összefüggő, 
köztisztviselői mun-
kakörben szerzett 
szakmai gyakorlat 
- közigazgatási 
gyakorlat,

• közigazgatási 
alapvizsga

• közigazgatási 
szakvizsga

• tervezőprogramok 
felhasználói szintű 
ismerete

A pályázat részeként 
benyújtandó igazolások, 
alátámasztó dokumentu-
mok:

• végzettséget/kép-
zettséget igazoló 
okirat(ok) másolata

• motivációs levél
• fényképes önélet-

rajz (87/2019.(IV.23) 
Korm.rendelet l sz. 
melléklete alapján

• hozzájáruló nyi-
latkozat pályázati 
anyagba betekin-
tésről

A pályázat benyújtásának határideje: 

2023.04.30. 00:00

A pályázat elbírálásának határideje: 2023.05.07. 00:00
A pályázati kiírás további közzétételének helye: www.erd.

hu, Érdi Újság, facebook- Érd MJV Önk.
Állás tervezett betöltésének időpontja: 2023.05.08.

A pályázati kiírás közzétevője a Belügyminisztérium (BM). 
A pályázati kiírás a közigazgatási szerv által az BM részére 
megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a 
hatályos jogszabály alapján a pályázatot kiíró szerv felel.

HŰSÉGES MARAD ÉRDHEZ  
RÉKA ÉS FRUZSI

KARD KI KARD

Nemrég jelentette be az Érd 
női kézilabdaklub, hogy a 
vezetőedző Simics Judit a 
2023/2024-es szezonban is 
a felnőttcsapat kispadján ül 
majd. Azóta két alapember-
rel kapcsolatban is adott ki 
tájékoztatót az NB I-es gárda, 
ezek alapján Sztankovics Réka 
és Dávid-Azari Fruzsina a most 
futó idény után is a városban 
kézilabdázik.

A héten az Érd FM 101.3 
Playoff című sportműsorában 
is nyilatkozó beálló, Sztanko-
vics Réka harmadik szezonját 
tölti Érden, és elmondása 

szerint Simics Judittal szeret 
együtt dolgozni. Emellett az 
is fontos érv volt a maradása 
mellett, hogy a csapatot, a 
közösséget is megkedvelte. 
Az Érdnél első idényét töltő 
jobbszélső, Dávid-Azari Fru-
zsina a klubhonlapnak adott 
interjúban szintén kiemelte a 
jó közeget, amelyet megszere-
tett az elmúlt időszakban.

Csapatunk a hazai élvonalbe-
li kézilabda-bajnokságban húsz 
forduló után három győzelem-
mel és tizenhét vereséggel a 
tizenharmadik helyen áll.

P. P.FO
TÓ

: É
R

D
 H

A
N

D
B

A
LL

AZ ÉRDI CSAPATSPORTOK ELMÚLT KÉT HETÉNEK LEGFONTOSABB EREDMÉNYEI EGY HELYEN

Kézilabda:

Női NB I, 20. forduló

Érd - Alba Fehérvár KC 20-24 
(12-12)

Férfi Pest megyei I. osztály, ráját-
szás, negyeddöntő, 1. mérkőzés

Üllői Kézilabda SE II. - Kőrösi 
KDSE-Treff 99 21-18 (8-9)

Labdarúgás:

Férfi NB III Nyugati csoport,  
28. forduló

Érdi VSE - Puskás Akadémia FC II. 
0-0 (0-0)

Férfi NB III Nyugati csoport, 29. 
forduló

Kelenc SC - Érdi VSE 0-1 (0-0)

Férfi NB III Nyugati csoport, 30. 
forduló

Érdi VSE - Zsámbéki SK 2-0 (0-0)

Női Pest megyei ¾ pályás bajnok-
ság, Alsóház, III. csoport, 1. forduló

Érdi VSE - Hidegkúti Angyalok NFC 
2-2 (1-1)

Kosárlabda:

Férfi NB II Közép A csoport, 23. 
forduló

Gia Form-VMG DSE 49-79  
(16-14, 7-23, 9-20, 17-22)
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műszaki ügyfélszolgálati ügyintéző (személyes ügyfélszolgálat) 
Munkaköri feladat: műszaki jellegű feladatok ellátása (víz- és csatorna-
bekötés ügyintézés, közműnyilatkozatok kiadása, árajánlatok készítése, 
közszolgáltatási szerződéskötés, stb.), ügyfélkiszolgálás.
Pályázati » érettségi (műszaki végzettség, ill. ilyen irányú ismeretek 
feltételek:    előnyt jelentenek),
 » Microsoft Word és Excel alapfokú ismerete;
 » megbízhatóság, terhelhetőség, rugalmasság,
     kiváló kommunikációs és problémamegoldó képesség;  
 » ügyfélszolgálati területen szerzett tapasztalat előnyt jelent.
Munkaviszony időtartama:  határozatlan idejű munkaviszony
Foglalkoztatás jellege:  teljes munkaidőben történő  
  foglalkoztatás (heti 40 óra)
Munkavégzés helye: 2030. Érd, Felső utca 2.
Munkabér, juttatások: Munkabér megegyezés szerint kerül  
 megállapításra, egyéb juttatásokra  
 vonatkozóan a Társaságunknál hatályos 
 Kollektív Szerződés tartalmaz rendelkezéseket
Álláshely betölthetőségének ideje: az elbírálást követően  
                    megegyezés szerint
Jelentkezés határideje:               2023. április 30.

Fényképes pályázati anyagát az allas@erdivizmuvek.hu e-mail címre 
kérjük megküldeni.

Pályakezdők jelentkezését is várjuk!

 

Vízmérő-leolvasó

Munkaköri feladat: A Társaság szolgáltatási területén, településenként 
illetve számlázási körzetenként a vízmérők leolvasása a megadott 
időszakon belül. A vízmérő leolvasásakor a mérőhelyről fénykép 
készítése, a mérőállás rögzítése.
Pályázati  » szakmunkás bizonyítvány  
feltételek:    (szakközépiskolai érettségi előnyt jelent);
 » megbízhatóság, terhelhetőség, rugalmasság;
 » 昀椀zikai terhelhetőség, jó általános állóképesség;
 » hasonló területen szerzett tapasztalat előnyt jelent.
Munkaviszony időtartama: határozatlan idejű munkaviszony,  
  6 hónap próbaidővel
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidőben, kötetlen munkarendben 
 történő foglalkoztatás (heti 40 óra)
Munkavégzés helye: A Társaság szolgáltatási területe: Érd, Diósd,  
 Tárnok, Törökbálint, Pusztazámor, Herceghalom,  
 Sóskút, Remeteszőlős (Magyarország területe)
unkabér, juttatások: Munkabér megegyezés szerint kerül  
 megállapításra, egyéb juttatásokra  
 vonatkozóan a Társaságunknál hatályos 
 Kollektív Szerződés tartalmaz rendelkezéseket
Álláshely betölthetőségének ideje: az elbírálást követően  
                                 megegyezés szerint 

Fényképes pályázati anyagát az allas@erdivizmuvek.hu e-mail címre 
kérjük megküldeni.

AZ ÉRD ÉS TÉRSÉGE VÍZIKÖZMŰ KFT
FELVÉTELT HIRDET AZ ALÁBBI MUNKAKÖRÖKBE:

AZ ÉRD ÉS TÉRSÉGE VÍZIKÖZMŰ KFT
FELVÉTELT HIRDET AZ ALÁBBI MUNKAKÖRBE:
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A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (5/2023)

INGATLAN
TÁRNOK ÖREGHEGYEN 398 NÉGY-
SZÖGÖLES TELEK HÁZZAL ELADÓ. 
Víz, villany, emésztő és pince van. 
Irányár 20 millió Ft. T: 06/70 226 0028, 
06/23 336 24 44 (71/2023)

SZOLGÁLTATÁS
GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST VÁLLALOK, 
HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (74/2023)

ÁCSMUNKÁT, TETŐKÉSZÍTÉST, 
zsindelyezést, tetőfedést, javítást, 
felújítást, tetőtér beépítést, előte-
tő-garázs készítést vállalok kimagasló 
minőségben. Tel.: 06/30 563 5544
 (61/2023)

KŐMŰVES MUNKÁT, ÁROKÁSÁST, 
BONTÁST, KERTRENDEZÉST, FA-
KIVÁGÁST, tereprendezést, terület 
tisztítást, hagyatéki elszállítást válla-
lok. Balaton környéken is.  
Tel.: 06/30 689 1363 (64/2023)

VÍZ-FŰTÉSSZERELŐ GYORSSZOL-
GÁLAT: csap, szifon, wc-tartály, ra-
diátor, elzáró szerelés. Fürdőszobák 
teljeskörű felújítása burkolással.  
Tel.: 06/70 642 75 26 (275/2022)

LEGOLCSÓBBAN VÁLLALOM TETŐ 
ÉPÍTÉSÉT, átrakást, palatető felújí-
tást bontás nélkül is, lapostető szige-
telését, kerítés építést és mindenfajta 
kisebb javításokat.  
Tel.: 06/70 588 2701 (24/2023)

ÁCS-, KŐMŰVES-, TETŐFEDŐ 
MUNKÁK VÉGZÉSE, nyugdíjasoknak 
27% kedvezménnyel, hétvégén is, ga-
ranciával. Tel.: 06/ 30 608 89 63 (3/2023)

EGYÉB
49 ÉVES MEGBIZHATÓ HÖLGY 
CSALÁDI HÁZ TAKARÍTÁSÁT VÁL-
LALJA. Tel.: 70/262 71 84 (75/2023)

HORGÁSZ HAGYATÉK KIÁRUSÍ-
TÁS. Minőségi botok, orsók, minden-
féle egyéb dolgok.  
Tel.: 06/20 371 36 00 (72/2023)

KÖNYVET, RÉGI JÁTÉKOT, KERÉK-
PÁRT, motorkerékpárt, retró tárgya-
kat vásárolok. borbelyimre69@gmail.
com. Tel.: 06/20 924 4123 (43/2022)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST 
KÖTNE idős hölggyel vagy úrral. Tel.: 
06/30 965 0495 (263/2022)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (48/2023)

ÉLETJÁRADÉKI, ELTARTÁSI SZER-
ZŐDÉST KÖTNÉK idős személlyel, 
teljes ellátással. Nagyobb egy ösz-
szegű kezdő fizetéssel. 06/20 229 09 
86 (68/2023)

KASTÉLYOK,KÚRIÁK BERENDE-
ZÉSÉRE KÜLFÖLDI, MAGAS ÁRON 
várásárolok festményeket, Herendyt,  
Zsolnayt, ezüst étkészletet, tárgya-
kat. Teljes hagyatékot vásárolok!  
T: 06/70 653 1443 (73/2023)

ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉSSEL 
INGATLANT VÁSÁROLNÉK!  
Tel.: 06/30 718 6218 (57/2023)

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 
NON-STOP, GARANCIÁVAL,

BONTÁS NÉLKÜL, DÍJTALAN KISZÁLLÁS, 
VÍZVEZETÉK-SZERELÉS, GYORSSZERVIZ  

Nyugdíjas és nagycsaládos kedvezmény! 

T: 0620-5858-838
(270/2022)
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CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343
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HIRDESSEN AZ ÉRDI 
ÚJSÁGBAN!

+36 20 911 6813

(B/19/2022)
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KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2
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HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt  
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután  
Bálint Lászlóval

18.00 Memories  
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Memories 
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Apád-anyád
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt 
 Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Memories
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvi Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal,  
Ölvedi Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt  
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután  
Bálint Lászlóval

18.00 Memories  
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Filmszerész
21.00 Apád-anyád ism. 
PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal,  
Ölvedi Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt 
Ölvedi Rékával 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Balogh-Esperes Ákossal 
18.00 Memories 
 – Napi Dj mix két órában 
20.00 Play O�
 – Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
05:00 Hetedhét ism. 
6.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
16.00 Apád-anyád ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel

VASÁRNAP
05:00 Hetedhét ism. 
06.00 Budáskenyér 

Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Apád-anyád ism.  
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel
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RENDSZERES PROGRAMOK

• Happy Bodylity edzés – hétfő 18:00
• Meridián torna – kedd 8.00, péntek 14.00
• Zumba Zsolttal – kedd, csütörtök 18.30 
• Senior torna – szerda, péntek 8.30
• Kerekítő – páros szerda 10.00, 10.45 
• Szenior örömtánc – szerda 13:30
• Így tedd rá! – szerda 16:00
• Ringató – csütörtök 9:00
• LEGO – csütörtök 15:00 
• Kerámia – csütörtök 18:00 
• Salsa – csütörtök 19:00
• Pamacsoló Pamacska – péntek 10:00
• Pilates – péntek 15:00
• Rajz szakkör – péntek 16:30
• Bachata – péntek 19:00

PARKVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
2030 Érd, Gépész utca 14. 06(23) 746-118 

kozossegihaz@szepesmk.hu

Érd-Óváros Értékőr Civil Társaság nevé-
hez híven többek közt ez utóbbiért tevé-
kenykedik. Elsőként Bogner Mária Margit 
régi sírhelyét rendezte. Minap a kálvária 
kápolna környékén irtotta ki a panorámát 
elzáró bozótot. További tervek is vannak 
arra, hogy valódi kiránduló hellyé váljon 
ez a terület.

A következő feladat a kastélydomb kor-
látja mellett fekvő járda gyomtalanítása 

lesz ÁPRILIS 15-ÉN, SZOMBATON.

A munka volumene miatt azonban több 
dolgos kézre lenne szükség a meglévő-
nél. A társaság szeretettel vár mindenkit, 
aki szívesen részt venne ebben. Egyéne-
ket, családokat egyaránt örömmel látnak.

A munka mellett alkalom nyílik ismerke-
désre, zsíros kenyeres piknikezésre. A 
programban résztvevők számára a pince-
rendszer vezetővel történő bejárására is 
mód lesz.

FELHÍVÁS

IDŐSÜGYI  
PROGRAMOK

A Szepes Gyula Művelődési Köz-
pont „Idősen, aktívan Érden” 
ingyenes idősügyi programso-
rozata az alábbi eseményekkel 
várja az érdi 65 év felettieket:

Április 12-én 10 órakor helytör-
téneti sétára indulunk Ófaluba! Találkozó a
Termálfürdő előtt!

Folytatódik a Demencia Kávézó! A memóriaza-
varok korai felismeréséről és a
diagnózis-alkotásról hallhatnak április 17-én 18 
órától a Bajcsy Közösségi Térben.
Regisztráció: 70-333-1729.

A társasjáték- és kártyaklub április 18-án 10 
órától várja az érdeklődőket a Parkvárosi
Közösségi Házban.

Az április 19-én 10 órakor kezdődő senior 
könyvklubon Kollár-Klemencz László Öreg
banda című könyvét vesszük górcső alá a 
Parkvárosi Közösségi Házban.

Április 19-én 10 órai kezdettel ismét lehetőség 
nyílik az Országgyűlés Könyvtárának
meglátogatására! Regisztráció: 70-333-1729.

Vidám tavaszköszöntő operett- és musicaldél-
utánnal várjuk a műfaj szerelmeseit
április 24-én 14 órai kezdettel a Szepesben.

A Parkvárosi Közösségi Házban (Gépész utca 
14.) 3-1-2 meridiántornával (kedd 8.00
és péntek 14.00), a Szepes Gyula Művelődési 
Központban pedig senior gerincjógával
(csütörtök 10.00) várjuk a mozogni vágyó 
időseket.

Wischin Tibor Rudolf képeiből nyílt kiállítás a Szoci-
ális Gondozó Központban április 6-án.

„A tájképfestészet mindig közelebb állt hozzám, 
de portrékat is festettem. A napraforgókat nagyon 
szeretem, és nagy rajongója vagyok Van Goghnak, 
aki annyira új stílusban alkotott, hogy egész életé-
ben egyetlenegy képet tudott eladni” – mondta a 
Wischin Tibor, aki nem fénykép alapján, hanem az 
eredeti után festi alkotásait.

Wischin Tibor Rudolf gyermekkora óta fest; 
nagyapja házában sok festménnyel találkozott, 
és megkedvelte a színeket. Iskolás korában egy 
festőművésznél tanult. A festést akkor sem hagyta 
abba, amikor pár évre Prágába költözött, de miután 
családja lett, már nemvolt ideje alkotni. Az ecsetet 
nyugdíjas korában vette elő újra, az elmúlt évtized-
ben volt egyéni és csoportos tárlata is.

A kiállítás április 30-ig tekinthető meg a Topoly 
utca 2. szám alatti idősotthonban, szerdánként 17–19 
óra között. Aki más időpontban szeretne menni, 
egyeztessen a 06(20)333-6031-es telefonszámon.

NAPRAFORGÓK 
SZERELMESE
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Ha örökbe fogadná a képen látható kutyust, vegye fel a kapcsolatot az alapít-
vány munkatársaival. Telefon: 06/30 276 6071 vagy 06/30 910 6987, E-mail: 
siriusalapitvany@gmail.com. A többi gazdikeresőt pedig megtalálja a www.
siriusalapitvany.hu weboldalon. Sirius Állat- és Természetvédelmi Alapítvány, 
Érd. Adószám: 18707379-1-13, Bankszámlaszám:  10403136-49534949-49521015

Max
Barátságos, 
közepes 
testű, 1,5 
év körüli 
kan kutyus, 
kertes ház-
ban érezné 
jól magát. 
Ivartalanítva 
költözhet 
befogadójá-
hoz.

GAZDIKERESŐ

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

ADÓÜGYI ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):  
Az önkormányzati adóhatóság feladatkörébe tartozó helyi iparűzési adó adatbejelen-
tések feldolgozásával kapcsolatos feladatok ellátása, adózók nyilvántartásba vétele 
az ASP szakrendszerben. Ügyfelek tájékoztatása.
Betöltendő állás szakmacsoportja: adózás
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  
Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, vagy 
megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉS SPORT BIZOTTSÁG
12/2023. (III.29.) SB HATÁROZAT

AZ ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS SPORTSZERVEZETI PÁLYÁZATÁNAK 
2023. ÉVI KIÍRÁSÁRÓL

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Sport Bizottsága – a sportról és a helyi 
sporttevékenység támogatásáról szóló 12/2007. (III.26.) önkormányzati rendelet 5. § (5) bekez-
dése alapján – a határozat melléklete szerinti tartalommal közzéteszi Érd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Sportszervezeti Pályázatának 2023. évi felhívását.
A Bizottság a pályázatok benyújtásának határidejét 2023. július 31. napjában 
határozza meg.
A pályázati leírás részleteit a QR-kód  
leolvasásával érheti el, vagy megtalálja  
a www.erd.hu oldalon. 

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK SPORT BIZOTTSÁGA
13/2022. (III.23.) SB határozat

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK AZ OLIMPIKONOK 
ÉS PARALIMPIKONOK 2022. ÉVI TÁMOGATÁSÁVAL KAPCSOLATOS 

TÁJÉKOZTATÁSA 

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata anyagilag támogatja az olimpiai játékokra kijutási eséllyel 
pályázó érdi lakóhellyel rendelkező sportolókat, parasportolókat. 
Támogatás iránt kérelmet nyújthatnak be: Érd Megyei Jogú Város közigazgatási területén lakó-
hellyel rendelkező sportolók, parasportolók, akik az olimpiai játékokra kijutási eséllyel indulnak 
kvalifikációs tornákon.
A kérelemhez mellékelni kell:
- a sportoló sportszakmai önéletrajzát
- sportszövetségi igazolást az adott sportág országos szakszövetségétől
A kérelmek benyújtási határideje: 2023. május 31. nap.  A beérkezett kérelmek 
elbírálásáról Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Sport 
Bizottsága dönt.
A támogatás részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az Érd Megyei Jogú Város Önkormány-
zata által adományozható díjakról és kitüntetésekről szóló 7/2017. (II. 27.) önkormányzati 
rendelet értelmében az államalapítás ünnepe, augusztus 20-a alkalmával a következő dí-
jakat adományozza:

Érd Közneveléséért Díj
Az Érd Közneveléséért Díj azoknak a személyeknek és alkotó pedagógus közösségeknek 
adományozható, akik kiemelkedő eredményt értek el az óvodai, iskolai és intézeti oktató- ne-
velő munka és tehetséggondozás területén, illetve magas fokú pedagógiai és szakmai felké-
szültségük alapján élen járnak az újszerű és hatékony pedagógiai módszerek kidolgozásában.
Az elismerés odaítélésére a Köznevelési, Művelődési és Ifjúsági Bizottság tesz javaslatot. Az 
adományozásról a Közgyűlés a bizottság javaslata szerint dönt. 

Érd Egészségügyéért Díj
Az Érd Egészségügyéért Díj adományozható a város egészségügyi ellátása érdekében kiemel-
kedő tevékenységet végző orvosnak, gyógyszerésznek, ápoló- és kisegítő személyzetnek, 
valamint példaértékű munkát végző közösségnek.
Az elismerés odaítélésére a Szociális és Egészségügyi Bizottság tesz javaslatot. Az adomá-
nyozásról a Közgyűlés a bizottság javaslata szerint dönt. 

Az Év Családja Díj
Az Év Családja Díj annak az Érden élő családnak adományozható, amelynek tagjai mindenna-
pi életükkel, munkálkodásukkal, gyermekeik nevelésével, taníttatásával, családtagjaik gondo-
zásával, közéleti szerepvállalásukkal is példaként állíthatók a város közössége elé.
Az elismerés odaítélésre a Szociális és Egészségügyi Bizottság tesz javaslatot, figyelembe 
véve az Ága-Boga Nagycsaládosok Érdi Egyesülete, a polgármester, a városban élő nagykorú 
polgárok, intézmények, civil szervezetek, és a nemzetiségi önkormányzatok javaslatát. Az el-
ismerés adományozásáról a Közgyűlés a bizottság javaslata szerint dönt. 

Érdi Sport Díj
Az Érdi Sport Díj adományozható a város érdekében kifejtett kiemelkedő sportmunkáért, vagy 
nemzetközi sport teljesítményért azoknak a személyeknek, vagy csapatoknak, akik a mérhető 
teljesítmény mellett magatartásukkal is példaként állíthatók a város közössége elé.
Az elismerés odaítélésére a Sport Bizottság tesz javaslatot. Az elismerés adományozásáról a 
Közgyűlés a bizottság javaslata szerint dönt. 

A személyi javaslatot rövid indoklással, a javasolt személy tevékenységét összefoglalva, a 
javaslattevő nevét és elérhetőségét feltüntetve írásban kell megtenni.

Kérjük, hogy a javaslatokat a kitüntetendő személyekre 2023. május 26-ig juttassák el dr. Cső-
zik László polgármesternek címezve a Polgármesteri Hivatalba (2030 Érd, Alsó u. 1.), illetve 
e-mail-en az onkormanyzat@erd.hu címre szkennelve. 

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATALA

Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja a helyi lakosok egészséges lakókörnyezethez 
fűződő jogának érvényesítését.

Az érdi lakosok és a városvezetés közös érdeke, hogy a városunkban található ingatlanok 
parlagfű- és gyommentesek, valamint tiszták legyenek

A fentiek alapján felhívom az érintettek figyelmét, hogy – az élelmiszerláncról és hatósági 
felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) bekezdése értelmében –

A FÖLDHASZNÁLÓ KÖTELES AZ INGATLANÁN A PARLAGFŰ VIRÁGBIMBÓJÁNAK 
KIALAKULÁSÁT MEGAKADÁLYOZNI, ÉS AZT KÖVETŐEN EZT AZ ÁLLAPOTOT 

A VEGETÁCIÓS IDŐSZAK VÉGÉIG FOLYAMATOSAN FENNTARTANI.

Ha a földhasználó védekezési kötelezettségének nem tesz eleget, a földhasználó költségére 
az eljáró hatóság parlagfű elleni közérdekű védekezést, azaz „kényszerkaszálást” rendel 
el. A közérdekű védekezést belterületen a jegyző, külterületen a Pest Vármegyei Kormány-
hivatal rendeli el.

A fertőzött terület nagyságától és a gyomborítottság mértékétől függően növényvédelmi bír-
ság is kiszabásra kerül, amelynek összege – belterületen és külterületen is egyaránt – 15.000 
Ft-tól 5.000.000 Ft-ig terjedhet. A bírság meg nem fizetése esetén a kiszabott összeget kése-
delmi kamat terheli és adók módjára az állami adóhatóság hajtja be.

A fentieken kívül az elhanyagolt gyomos ingatlanok esetében az ingatlanok és közterületek 
tisztán tartásáról szóló 29/2022. (X. 28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdése a) pontja 
és 4. § (6) bekezdése alapján:

„Az ingatlanhasználó köteles gondoskodni az ingatlana előtti, melletti közterület (járda, 
zöldsáv) úttestig terjedő teljes területének gondozásáról, tisztán tartásáról, az ott lévő nö-
vényzet ápolásáról, a fű nyírásáról, gyommentes állapotának folyamatos fenntartásáról, va-
lamint köteles az ingatlanát folyamatosan tisztán tartani, gyommentesítéséről és kertszerű 
használatáról gondoskodni.”

A fentiek megsértése esetén a 29/2022. (X. 28.) önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdése 
alapján

KÖZIGAZGATÁSI HATÓSÁGI ELJÁRÁS KERETÉBEN TERMÉSZETES SZEMÉLY ESETÉN 
200.000,- FT-IG, JOGI SZEMÉLY ESETÉN 2.000.000,- FT-IG TERJEDŐ KÖZIGAZGATÁSI 

BÍRSÁGGAL SÚJTHATÓ.

Kérjük a lakosságot, hogy a fenti jogszabályokban foglaltakat – mindannyiunk békés együtt-
élése és egészségének megőrzése érdekében – tartsák be!

A Polgármesteri Hivatal a parlagfűvel fertőzött területek felderítésében számít a lakosság se-
gítségére is. Kérjük, hogy aki parlagfüves területet észlel, az jelezze a Hivatal 23/522-300-as 
telefonszámán, a 23/522-356-os fax számán, vagy a kornyezet@erd.hu e-mail címén.

Dr. Feik Csaba
jegyző

FELHÍVÁS

GYOMMENTESÍTÉSRE ÉS PARLAGFŰ ELLENI VÉDEKEZÉSRE

FELHÍVÁS

Héra
Kedves, 
ember-
centrikus, 
1 év körüli, 
németju-
hász-belga 
juhász jel-
legű ivartala-
nított szuka, 
játékos, 
mozgékony, 
sok foglalko-
zást igényel.
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
Minden hónap első keddjén 
a Polgármesteri Hivatalban 
15–17 óráig.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
HARDI LEVENTE
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI 
KÖZTERÜLET-FENNTARTÓ
INTÉZMÉNY

2030 Érd, Fehérvári u. 69.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: titkarsag@ekfi.hu
www.ekfi.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Diósdi út 29.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-232-238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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